
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела об административном
правонарушении № 012/04/14.3-45/2024 и продлении срока

рассмотрения дела

 

«28» февраля 2024 года г. Йошкар-Ола

 

Заместитель руководителя – начальник отдела контроля закупок и
антимонопольного контроля органов власти Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Марий Эл <...>, рассмотрев
протокол и материалы дела об административном правонарушении
№ 012/04/14.3-44/2024, возбужденного в отношении ООО «Севен
Технолоджи» (ИНН 6316145067, ОГРН 1096316004674) по факту части 1
статьи 18 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-Ф3 «О
рекламе», выразившегося в направлении 16.07.2023 в 15 часов 05 минут
на телефонный номер +79529116023 смс-рекламы с буквенного
идентификатора monneta.ru без предварительного согласия абонента
следующего содержания: «Ваш заем одобрен на 15 000 руб. под 0%!
Получить: dngz.ru/iXYkcq» (решение Марийского УФАС России от
27.12.2023 по делу № 012/05/18-869/2023), ответственность за которое
предусмотрена частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),

в отсутствии представителя ООО «Севен Технолоджи», заявлено
ходатайство о рассмотрении дела в отсутствии представителя от
14.02.2024,

 

УСТАНОВИЛ:

 

23.01.2024 Марийским УФАС России возбуждено дело № 012/04/14.3-
45/2024 об административном правонарушении и проведении
административного расследования в отношении ООО «Севен
Технолоджи» в связи с распространением ненадлежащей рекламы с
нарушением требований части 1 статьи 18 Федерального закона от
13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе).

14.02.2024 в отношении ООО «Севен Технолоджи» должностным лицом
Марийского УФАС России составлен протокол № 012/04/14.3-45/2024 об
административном правонарушении по части 1 статьи 14.3 КоАП РФ.



Рассмотрение дела об административном правонарушении назначено
на 28 февраля 2024 года в 09 час. 30 мин.

В связи с необходимостью изучения документов, руководствуясь
статьями 29.1, 29.4, 29.5 КоАП РФ,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 012/04/14.3-45/2024 до 28
марта 2024 года.

2. Отложить рассмотрение дела об административном
правонарушении № 012/04/14.3-45/2024.

3. Рассмотрение дела об административном правонарушении назначить
на 22 марта 2024 года в 11 часов 30 минут в помещении Марийского
УФАС России по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Волкова, д. 164.

4. Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об
административном правонарушении, или его защитника обязательна. В
случае невозможности присутствия на рассмотрении дела об
административном правонарушении направить надлежащим образом
оформленное ходатайство о рассмотрении дела без участия
представителя.

 

Также сообщаем, что Вы вправе принять участие в рассмотрении дела
посредством удаленного доступа через программу «True Conf» по
ссылке https://fas1.tconf.rt.ru/c/5450268429.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или
планшета под управлением операционной системы Android или iOS.

 

 

Заместитель руководителя управления-начальник отдела  

 

 


